



# 本报小年送春联征集祝福语活动结束 300名读者送上537条祝福语

本报讯（记者 王鸿凌 黄晏君 李赫）“我的祝福语选上没？”“《新晚报》送春联活动实实在在走进读者的心里了！”近日新晚报联合哈尔滨中庆燃气有限责任公司开启了小年送春联、送祝福活动，仅3天时间，“新晚报微信公众号”后台就被读者发送的留言“塞满”，300多名读者发送了共537条春联祝福语。目前，春联祝福语征集活动已结束，将从中选出10副，最终的祝福语还得由您来投票决定。

“中庆燃气真贴心，教咱知识令人亲。事无巨细面面到，不是亲人胜亲人！”读者“小草”在公众号后台留言说，自己连续3年都收到了《新晚报》送来的春联祝福，希望未来仍能继续当一名“幸运读者”，自己也会继续支持这份有温情的报纸。连续3天，广大读者和网友投稿热情日益高涨，其中，网友王家兴更是编写了11副对联参与投稿。

一年一度的《新晚报》为读者送春联活动也得到了在哈广大诗友们的大力支持，激发了诗歌爱好者们的创作热情和浓厚兴趣。成立于2014年5月、拥有百余会员的省图楹联创作基地暨文友诗社得知《新晚报》正在开展为读者送春联活动后，众多诗友13日

晚连夜创作了30余件作品参加活动，以表达对祖国、家乡和冰城人的真诚祝福。

诗社负责人张海红女士说：“作为家乡黑土地成长起来的楹联创作基地，广大诗友们始终以学习、讲座、创作古典诗词和楹联为主，目的是更好地继承、传承中华传统文化。虎年来临之际，我们也祝冰城家乡的亲人们幸福安康万事顺意！”

## 链接

哈尔滨中庆燃气有限公司是哈市大型国有控股企业，为全市大部分行政区域内的居民用户、工商业用户提供优质燃气服务。业务涵盖燃气销售、储运，燃气管网及配套设施的设计、建设、维护、抢修以及对外开发燃气市场及稽查等多个领域。公司现有燃气、管理等各类专业技术人员1000余名，在全市范围设立营业网点20余家，始终秉承“始于用户需求，臻于用户满意，超越用户期望”的服务理念，努力为用户提供最优质的服务。公司还开通24小时客户服务电话96377，及时处理用户咨询和报修，全天候守护城市燃气安全。也因此，连续四年获得哈尔滨市“关注民生、服务发展群众最满意单位”称号。



## 黑龙江省图书馆楹联创作基地暨文友诗社会员创作的部分作品

上联：瑞雪构图天贺岁  
下联：春风开卷虎迎新  
横批：万象生春

张海红

上联：焕彩桃符镀虎气  
下联：迎春爆竹快人心  
横批：辞旧迎新

王继荣

上联：金牛送福财源广  
下联：玉虎迎春幸运多  
横批：春报吉祥

李彦民

上联：暖暖千门春纳福  
下联：威威九域虎生风  
横批：福满神州

高洪民

上联：牛奋四蹄辞旧岁  
下联：虎携五福贺新春  
横批：新春纳福

关淑芝

## 读者创作春联选登

上联：屋满春风春满屋  
下联：门迎喜气喜迎门  
横批：好运到家

网友Avril

上联：牛转乾坤夏都如画  
下联：虎添双翼冰城腾飞  
横批：我爱我家

网友爱奇艺

上联：金虎长啸神州生威  
下联：万民欢庆五福增岁  
横批：气象万千

刘连胜

上联：九洲瑞气迎春到  
下联：四海祥云降福来  
横批：岁岁平安

刘连胜

上联：金虎送春家家乐  
下联：国泰民安太平年  
横批：虎年吉祥

姜福贵

上联：虎跃青山书福字  
下联：鱼翔绿水画吉图  
横批：鹏程万里

王家兴

上联：金牛踏雪辞旧岁  
下联：福虎寻梅迎新年  
横批：万象更新

步广库

哈市要求供热投诉限时答复、跟踪督办

## 出现供热故障 须4小时内答复居民

本报讯（记者 刘述波 节永志）需转交供热单位办理的供热故障类紧急问题，须4小时内答复居民，能当日解决的须当日解决，不能当日解决的须告知居民具体解决时间并回访跟踪；需要转交供热单位办理且需现场调查或上门测温认定的，须在36小时内办结并回访跟踪……市住建局召开全市确保春节及“两会”期间供热质量和安全运行工作会议，要求各区县（市）供热主管部门将供热问题当做冬季民生的头等大事，会同供热企业及时梳理问题，对百姓投诉要进行限时答复和跟踪督办，同时加强热网巡视巡检，确保供热系统安全稳定运行。此外，还要进一步健全对热企的监督和惩戒机制，确保居民在暖屋子里度安寒冬。

随着高寒期到来，我市已经进入一年中最冷时段。供热系统稳定运行是保证供热质量的基本条件。由于今冬煤炭供应紧张、供热标准提高等因素，供热期面临较以往更加艰巨的供热运行保障任务。哈市要求全市各级供热主管部门和供热企业切实做到运行安全、质量达标、服务到位、群众满意，让百姓住上“暖屋子”。

依据部署，各供热企业要严格落实安全生产责任制，针对不同时段的不同特点，采取相应措施，确保供热系统安全稳定运行。高寒期要重点防范设施运行故障，加强热网巡视巡检，预防大面积停热故障。末寒期要强化管理，坚决杜绝供热抽条、提前停热等情况。

各区县（市）要推行供热信访投诉快速处理机制，按不同类型投诉的办理时限要求解决居民投诉问题，建立供热投诉责任制和推行供热投诉首问负责制。其中，明晰时限即能够现场答复居民的问题，要现场答复；需要转交供热单位办理的供热故障类紧急问题，须4小时内答复居民，能当日解决的须当日解决，不能当日解决的须告知居民具体解决时间并回访跟踪；需要转交供热单位办理并且需要现场调查或上门测温认定的，须36小时内办结并回访跟踪。对此，市区相关部门还将组成联合督导组，对供热投诉进行跟踪督办。

此外，哈市还将通过加强供热管网互联互通，以及红黑榜机制，对不良供热企业予以限制供热面积直至逐出供热市场等方式进行惩戒。

## 新晚报线上年货大集 糖果甜点选购指南来了

本报讯（本报记者）过年的幸福感，和“吃”有关。糖果的甜蜜，更为这份幸福感无限加分。小时候“缺嘴”，过年的糖盒是每个孩子的宝贝。生活越

越来越好，糖果、巧克力、饼干的种类也丰富起来。如何挑选到好吃又健康的甜食呢？“糖果甜点类”选购指南请收好。

靠谱又优惠的年货哪里有？“新晚报线上年货大集”已备好！现在拿出手机—打开微信“扫一扫”—扫描小程序二维码—即可进入“新晚精选”小程序—选购品质年货。了解实时优惠或有任何疑问，都可扫一扫二维码添加客服，或拨打电话18946155164咨询了解。



“新晚精选”  
小程序二维码



客服二维码

**温馨提示：**糖果甜点好吃，但热量较高，不宜过多食用。

**糖果类**  
品质优良的糖果，包装纸防潮性好，商标图案、名称字迹清晰，包装严实、紧密、整齐，无破损松散情况。不宜选购包装印刷质量差、字迹模糊不清、标注内容不全、未标注生产日期的糖果。

**巧克力类**  
配料表中可可脂的含量越高，巧克力的口感越好。注意避免购买配料表中含“代可可脂”成分的巧克力糖果，代可可脂属反式脂肪酸，损害健康。

**饼干类**  
正规商超售卖的饼干，质量通常有保证。质量好的饼干应具有产品特有的香味，甜味纯正、酥松香脆，且无异味，不粘牙。

